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Προς τον Γενικό Διευθυντή της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ κ. Φίλιππο Κονταξή 

Θέμα: Χρεώσεις Μονάδας Καθαρισμού Αποβλήτων ΒΙ.ΠΕ. Πατρών 

 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά 

 

Το τελευταίο διάστημα, ο Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. έχει γίνει αποδέκτης ερωτημάτων από αρκετές 

εγκατεστημένες επιχειρήσεις μέλη του, σε σχέση με τις δαπάνες Μ.Κ.Α. (Μονάδα 

Καθαρισμού Αποβλήτων) της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών. 

Βάσει του κανονισμού λειτουργίας της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών, οι χρεώσεις για τις δαπάνες χρήσης 

Μ.Κ.Α., καθορίζονται από τις καταναλώσεις νερού από τις εγκατεστημένες επιχειρήσεις.  

Πιστεύουμε ότι ο συγκεκριμένος τρόπος χρέωσης δαπανών Μ.Κ.Α. θα ήταν ορθός, εάν οι 

ποσότητες νερού που χρησιμοποιούν οι επιχειρήσεις της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών, κατέληγαν 

αυτούσιες και πάλι στο δίκτυο αποχέτευσης και στην συνέχεια στη Μονάδα Καθαρισμού 

Αποβλήτων. 

Σε ορισμένες περιπτώσεις όμως, αυτός ο κανόνας δεν ισχύει, με αποτέλεσμα, επιχειρήσεις 

να χρεώνονται για χρήση της Μ.Κ.Α. την οποία στην πραγματικότητα δεν έχουν κάνει. Σας 

αναφέρουμε για παράδειγμα ότι υπάρχουν εγκατεστημένες επιχειρήσεις (λιπαντικά, 

παραγωγή σωλήνων, ταπητοκαθαριστήρια, κ.ά.) οι οποίες χρησιμοποιούν μεγάλες 

ποσότητες του νερού  κατά την διάρκεια της παραγωγικής τους διαδικασίας ,  το οποίο στην 

συνέχεια ατμοποιείται   και  επομένως δεν επιβαρύνουν τη Μονάδα Καθαρισμού 

Αποβλήτων. 

 

Αξιότιμε Κε Διευθυντά  

Ο Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. με την παρούσα επιστολή, επιθυμεί να έχει το συντομότερο δυνατόν την 

επίσημη θέση της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. σε σχέση με τον τρόπο χρέωσης της χρήσης της Μ.Κ.Α. για τις 

εγκατεστημένες επιχειρήσεις, έτσι ώστε να ενημερώσει και τα μέλη του. 



Παράλληλα, θα ήταν χρήσιμο και εποικοδομητικό, να μας ενημερώσετε και για πιθανές 

εναλλακτικές λύσεις που θα μπορούσαν να εφαρμοστούν στη ΒΙ.ΠΕ. Πατρών, με στόχο την 

αντικειμενική μέτρηση του όγκου των υγρών αποβλήτων που διοχετεύονται από τις 

εγκατεστημένες επιχειρήσεις στη Μ.Κ.Α., έτσι ώστε οι χρεώσεις των κοινοχρήστων να είναι  

δίκαιες και να αντικατοπτρίζουν πραγματικές καταναλώσεις. 

Σε κάθε περίπτωση, ο Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ., επεξεργάζεται κάποιες δικές του προτάσεις, τις οποίες 

σκοπεύει να σας υποβάλλει το προσεχές διάστημα. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΒΙΠΑ 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                                            Ο Γραμματέας  

Γεώργιος Κολλιόπουλος                                                                                      Σταύρος Φραγκιάς 


